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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 03/11/2009

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ) - Encaminhamento de indicação ao

Presidente da República para condecoração de pilotos da Força Aérea Brasileira —

FAB e realização de homenagem póstuma ao militar falecido em decorrência de

acidente ocorrido com aeronave da instituição.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encaminhamento da indicação do Deputado

Fernando Gabeira à Presidência da República.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Apresentação de parecer ao Projeto de

Lei nº 3.299, de 2008, sobre a extinção do fator previdenciário adotado no cálculo de

aposentadorias. Considerações sobre o relatório oferecido à Proposta de Emenda à

Constituição nº 270, de 2008. Participação do orador no Congresso Brasileiro de

Clubes e no Congresso Internacional do Trigo, no Estado de São Paulo.

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Registro de

voto proferido em sessão anterior.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Convocação dos Deputados ao plenário para o

início da Ordem do Dia.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ) - Solicitação à Presidência de não

inclusão na pauta da proposta de emenda à Constituição sobre a extinção do foro

privilegiado.

JOSÉ ROCHA (PR, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Deputado Marcelo Itagiba

sobre a inclusão, na pauta de reunião dos Líderes, da proposta de emenda à

Constituição sobre a extinção foro privilegiado.

SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Apresentação de emenda

aglutinativa à proposta de emenda à Constituição sobre a extinção do foro

privilegiado.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Anúncio de subscrição

à emenda do Deputado Fernando Coruja.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Convocação dos Deputados ao

plenário para registro de presença.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Apoio à votação da proposta de

emenda à Constituição sobre a extinção do foro privilegiado.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Congratulação à Presidência pela inclusão

na pauta do Projeto de Lei nº 1, de 2007. Apelo aos Líderes partidários de imediata

votação da Medida Provisória nº 466, de 2009.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PR, BA) - Participação do Presidente Michel Temer

em congresso sobre Direito Penal realizado em Salvador, Estado da Bahia.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Agradecimento ao Deputado José Carlos

Araújo pelo convite de participação no congresso sobre Direito Penal.

MARCOS ANTONIO (Bloco/PRB, PE - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Aviso sobre os efeitos administrativos advindos da ausência dos Deputados nas

votações.

JORGE BOEIRA (PT, SC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

EMÍLIA FERNANDES (PT, RS) - Realização do V Fórum Mundial da

Américas, África e Amazônia: Desafios e Alternativas para a Superação das

Desigualdades, em Brasília, Distrito Federal.

LEONARDO QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JOÃO MAGALHÃES (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

JÚLIO CESAR (DEM, PI - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

IRAN BARBOSA (PT, SE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Reportagem sob o título Poucas palavras,

olho no mar, a respeito da vida de pescadores, publicada pelo jornal do Diário do

Nordeste.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Lançamento do site O Recôncavo.

Realização pela bancada federal nordestina de debate sobre segurança alimentar.
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GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior. Realização do 21º Festival de Dança do Triângulo, no Município de

Uberlândia, Estado de Minas Gerais.

ALEXANDRE SILVEIRA (PPS, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Conveniência de rejeição do Projeto de lei nº

5.228, de 2005, sobre a concessão de incentivos para a repatriação voluntária de

recursos remetidos ilegalmente para o exterior.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Imediata votação pela Casa de

propostas de interesse dos aposentados e pensionistas.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Solicitação à Presidência de

início da Ordem do Dia.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Transcurso do Dia da Instituição do

Direito a Voto da Mulher no País.

ANTÔNIO ROBERTO (PV, MG) - Conquista, pela equipe de Montes

Claros/Funadem, do título de Campeão de Vôlei Masculino de 2009 do Estado de

Minas Gerais.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Relatório da situação atual dos Agentes

Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias do Município de

Aracaju, Estado de Sergipe. Realização de seminário sobre o criação do piso salarial

nacional e do plano de carreira da categoria, no Auditório Nereu Ramos, da Câmara

dos Deputados. Declaração de voto a favor da Proposta de Emenda à Constituição

nº 391, de 2009, a respeito do tema.

ÁTILA LIRA (Bloco/PSB, PI) - Importância da aprovação pelo Congresso

Nacional da proposta de emenda à Constituição sobre a extinção gradual da

incidência da Desvinculação de Receitas da União — DRU nos recursos destinados
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à educação e sobre a ampliação da obrigatoriedade do ensino gratuito a partir da

pré-escola.

CIRO NOGUEIRA (PP, PI) - Excelência do Programa Nota Legal, lançado

pelo Governo do Distrito Federal. Defesa de implantação do Programa no Estado do

Piauí.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS) - Elevado número de mortes em

decorrência de acidentes de trânsito no Estado do Rio Grande do Sul durante o

recente final de semana prolongado. Lançamento por entidades civis do movimento

Chega de Acidentes! a favor da instituição do Plano Nacional de Segurança Viária —

PNSV. Participação do orador na 13ª Jornada Nacional de Literatura, realizada no

Passo Fundo, Estado do Rio Grande do Sul.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Realização do Congresso Nacional dos

Defensores Públicos, em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 981-A, de 2008, que dispõe sobre a realização de referendo

para decidir sobre a alteração da hora no Estado do Acre.

Votação de requerimento de retirada do projeto da pauta.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FÉLIX

MENDONÇA (DEM, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SERGIO

PETECÃO (Bloco/PMN, AC).

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AUGUSTO

FARIAS (PTB, AL).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado NILSON

MOURÃO (PT, AC).

Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados ÁTILA

LIRA (Bloco/PSB, PI), MOREIRA MENDES (PPS, RO), DÉCIO LIMA (PT, SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados OSMAR SERRAGLIO (Bloco/PMDB, PR), GUILHERME CAMPOS (DEM,

SP), DÉCIO LIMA (PT, SC), SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC), GLADSON

CAMELI (PP, AC), LINCOLN PORTELA (PR, MG), MANATO (PDT, ES), DÉCIO

LIMA (PT, SC), JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP), ELIZEU AGUIAR (PTB, PI), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC), DELEY (PSC, RJ), IVAN VALENTE (PSOL, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

BRANDÃO (PSDB, MA).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Finanças

e Tributação, o Sr. Deputado SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado MAURO BENEVIDES

(Bloco/PMDB, CE).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados PERPÉTUA

ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC), FLAVIANO MELO (Bloco/PMDB, AC), NILSON

MOURÃO (PT, AC).

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WLADIMIR

COSTA (Bloco/PMDB, PA).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados EMANUEL

FERNANDES (PSDB, SP), VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM).
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Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE), EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA), ELIZEU AGUIAR

(PTB, PI).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado SERGIO

PETECÃO (Bloco/PMN, AC).

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PROFESSOR

SETIMO (Bloco/PMDB, MA).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado MARÇAL FILHO

(Bloco/PMDB, MS).

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SEVERIANO

ALVES (PDT, BA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da discussão.

Aviso ao Plenário sobre a existência de emendas ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário de nºs 1 e 2,

pela Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática, a Sra.

Deputada REBECCA GARCIA (PP, AM).

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário de nºs 1 e 2,

pela Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado SERGIO PETECÃO

(Bloco/PMN, AC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada JANETE

CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP).

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário de nºs 1 e 2,

pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado MAURO

BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIVALDO

CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Posicionamento do

Deputado Ilderlei Cordeiro favorável à realização de referendo.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FLAVIANO MELO (Bloco/PMDB, AC), NILSON MOURÃO (PT, AC).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação da emenda adotada pela Comissão

de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática.

 IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

esclarecimento sobre o teor da emenda.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Ivan Valente.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados OSMAR SERRAGLIO (Bloco/PMDB, PR), GUILHERME CAMPOS (DEM,

SP), ZONTA (PP, SC), LINCOLN PORTELA (PR, MG), DUARTE NOGUEIRA

(PSDB, SP), CIRO PEDROSA (PV, MG), MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG).

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

concessão de prazo para ajuste do processo de votação da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Lincoln Portela.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Desnecessidade de interrupção da

votação da matéria. Orientação da respectiva bancada.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Esclarecimento ao Plenário sobre o teor da

emenda em votação.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ELIZEU AGUIAR (PTB, PI).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Esclarecimento ao Plenário sobre a existência

do termo referendo na emenda modificativa e no texto original da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado OSMAR SERRAGLIO

(Bloco/PMDB, PR).

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

emenda em votação.

 PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Nilson Mourão.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados NILSON MOURÃO (PT, AC), MÁRCIO FRANÇA (Bloco/PSB, SP),

MOREIRA MENDES (PPS, RO), IVAN VALENTE (PSOL, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação da emenda.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALBERTO

FRAGA (DEM, DF).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação e aprovação do Projeto de Decreto

Legislativo nº 981, de 2008.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento do pedido de verificação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada FÁTIMA

BEZERRA (PT, RN).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados GUILHERME CAMPOS (DEM, SP), CIRO PEDROSA (PV, MG),

LINCOLN PORTELA (PR, MG), ROBERTO BRITTO (PP, BA), MOREIRA MENDES

(PPS, RO), ZONTA (PP, SC), HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN),



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 300.3.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 03/11/2009 Montagem: 4176

10

ELIZEU AGUIAR (PTB, PI), NILSON MOURÃO (PT, AC), PERPÉTUA ALMEIDA

(Bloco/PCdoB, AC).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados NILSON MOURÃO (PT, AC), SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC),

REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), MIRO

TEIXEIRA (PDT, RJ), EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA).

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

PT ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Como Líder) - Vinculação entre a redução dos

investimentos governamentais na área de segurança pública e o agravamento da

situação do setor.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Declaração de prejudicialidade das demais proposições.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Reclamação contra o contingenciamento

de recursos de emendas orçamentárias.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encaminhamento da reclamação do

Deputado Ernandes Amorim ao Poder Executivo.

Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados DÉCIO

LIMA (PT, SC), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB),

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG).
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Continuação da votação, em segundo turno,

da Proposta de Emenda à Constituição nº 324, de 2009, que altera o art. 103-B, para

modificar a composição do Conselho Nacional de Justiça.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Como Líder) - Repúdio às críticas do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à fiscalização de obras do Governo Federal

procedida pelo Tribunal de Contas da União — TCU. Importância do órgão para o

acompanhamento do processo de execução do Orçamento Geral da União.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre a possibilidade

de encerramento da sessão por falta de quorum.

EMÍLIA FERNANDES (PT, RS - Pela ordem) - Apelo aos Deputados de

comparecimento ao plenário para votação das matérias constantes na pauta. MIRO

TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Pedido aos Deputados do PDT de

comparecimento ao plenário. Expectativa de votação pela Casa do Projeto de Lei nº

1, de 2007, de interesse dos trabalhadores aposentados.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aviso ao Plenário sobre o alcance do quorum

para a votação da proposta de emenda à Constituição sobre a inclusão da

alimentação como direito social.

VILSON COVATTI (PP, RS - Pela ordem) - Importância da aprovação da

proposta de emenda à Constituição sobre a inclusão da alimentação como direito

social. Expectativa de desobstrução da pauta para votação de projeto do interesse

dos aposentados.

AROLDE DE OLIVEIRA (DEM, RJ - Pela ordem) - Falecimento do Prefeito

Eliel Ribeiro, do Município de Italva, Estado do Rio de Janeiro. Artigo do orador

sobre a realização dos Jogos Olímpicos de 2016 no Rio de Janeiro.
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MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para a

votação da proposta de emenda à Constituição sobre a inclusão da alimentação

como direito social.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

informação aos Deputados sobre as proposta de emenda à Constituição em

votação.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ C.

STANGARLINI (PSDB, SP).

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG - Pela ordem) - Congratulação ao

Presidente Michel Temer pela inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 1, de 2007, de

interesse dos trabalhadores aposentados.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Falecimento do Prof. Carlos

Fernando Filgueiras de Magalhães, em Goiânia, Estado de Goiás.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 324, de 2009.

Dispensada a votação da redação final.

Encaminhamento da matéria à promulgação.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em primeiro turno, da Proposta de

Emenda à Constituição nº 47-B, de 2003, que altera o art. 6º da Constituição Federal

para introduzir a alimentação como direito social.

Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados JOSÉ

GUIMARÃES (PT, CE), JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação da matéria em primeiro turno.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso de aniversário

do Município de Itatiba, Estado de São Paulo.
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EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA - Pela ordem) - Solicitação ao Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, de reforma do Trevo de Barra do Choça tendo em

vista o elevado número de acidentes ocorridos no local, no Município de Vitória da

Conquista, Estado da Bahia.

Usou palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FERNANDO

MARRONI (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO ROLLEMBERG

(Bloco/PSB, DF).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR).

Usaram palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR), MENDES RIBEIRO FILHO

(Bloco/PMDB, RS).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Informação aos Deputados sobre a

desnecessidade de justificativa de voto.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados NAZARENO

FONTELES (PT, PI), RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ALEXANDRE SANTOS (Bloco/PMDB, RJ).

GERMANO BONOW (DEM, RS - Pela ordem) - Necrológio do Sr. Ilso

Menegás, ex-provedor do Hospital São Luiz, no Município de Dom Pedrito, Estado

do Rio Grande do Sul.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Informação ao Plenário sobre a consolidação

de votações anteriores pela presente votação.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

BORNIER (Bloco/PMDB, RJ).

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Registro de voto. Presença

de comissão da União Europeia em Santa Catarina para avaliação do sistema de

sanidade animal. Reconhecimento do Estado como zona livre de febre aftosa sem

vacinação.

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada EMÍLIA

FERNANDES (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CELSO

MALDANER (Bloco/PMDB, SC).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão e da votação da

matéria.

Aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 47-B, de 2003.

Retorno da matéria à Comissão Especial para elaboração da redação para o

segundo turno.

Encerramento da Ordem do Dia.

CIDA DIOGO (PT, RJ - Pela ordem) - Regozijo da oradora com a aprovação

da matéria. Inconsistência de pronunciamentos sobre o posicionamento do Partido

dos Trabalhadores e do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, contrário à votação de

projetos de interesse dos trabalhadores aposentados.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Congratulações ao Deputado Nazareno

Fonteles pela aprovação da matéria e às Deputadas Cida Diogo e Emília Fernandes

pelo empenho na inclusão da alimentação no capítulo constitucional dos direitos

fundamentais.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Sucesso da 1ª Festa

do Leitão Grelhado, realizada no Município de Nova Erechim, Estado de Santa
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Catarina. Participação do orador na 6ª Jericada, corrida de jerico organizada por

agricultores dos Municípios de Marcelino Ramos, Estado do Rio Grande do Sul, e

Alto Bela Vista, Estado de Santa Catarina.

VI - ENCERRAMENTO


